

Региональная акция по профилактике детского дорожно- транспортного травматизма

"Внимание - дети! Летние каникулы!"

ОО: СП «Детский сад Теремок» ГБОУ СОШ им. М. К. Овсянникова с.Исаклы

Ответственный специалист: Евстифеева Е.С.

Тел контакта: 89376519921

№ п/п	Название мероприятия	Описание мероприятия	Дата	Формат (очно, дистанционно, онлайн)	ФИО инспектора ГИБДД, ПДН (присутствовавшего на мероприятии)	Ссылка на публикацию в СМИ с #вниманиедетилетниеканикулы63 (ОБЯЗАТЕЛЬНО)
1.	Акция «Соблюдай ПДД» приуроченная ко Дню России	Наши ребята с сотрудником Исаклинского РИКМ Касаевой Е.А. представителем ДМО Горбуновой К.А. и старшим инспектором по делам несовершеннолетних Зияковым А.А. в предверии праздника "День России" вышли летним утром на акцию и подарили жителям и гостям нашего села сердечки, сделанные своими руками в цветах российского триколора. Вручение проходило с пожеланиями всем	10.06.2024	очно	Зияков А.А.	https://vk.com/teremoklove_sadik2023?w=wall-220136925_249

		мира, добра, радости и крепкого здоровья. Сердечки жители и гости принимали с улыбкой, в ответ — взаимно поздравляли				
2.	Экскурсия к дорожным знакам.	Обучение правилам дорожного движения в детском саду — это важная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в нашем ДОУ. В детском саду ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.	13.06.2024	очно	Педагоги СП	https://ok.ru/spdetskys/topic/157674209450795
3	Развлечение «Азбука дорожной безопасности»	В рамках программы "Музейное лето" Лето – пора каникул, а значит, дети много времени проводят вне дома, поэтому очень важно научить подрастающее поколение правилам личной безопасности именно на улице. Сотрудники музея и полицейские ОМВД России по	14.06.2024	очно	Сотрудники музея и полицейские ОМВД	https://vk.com/teremoklove_sadik2023?w=wall-220136925_255

		<p>Исаклинскому району организовали для юных исаклинцев увлекательную игровую программу «Азбука дорожной безопасности». Организаторы мероприятия в игровой форме рассказали детям о личной безопасности на улице, напомнили о правилах поведения в общественных местах и вблизи проезжей части. Вместе с ребятами вспомнили и разобрали ПДД для пешеходов и велосипедистов. После повторения ПДД ребята приступили к изготовлению световозвращающие элементы. В конце мероприятия, прошедшего на ура, дети получили сладкие призы и изъявили желания, чтобы такие праздники проводились чаще.</p>				
--	--	---	--	--	--	--